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Question 1 (3 points)

En utilisant la représentation des nombres récls vue en TR effectuer Paddition des nom:
bres 0,072% et 5,15, Détailler les calculs en binaire {on pourra remplacer de lon-

gues suites de 0 par des ).
Question 2 (5 points)

Déterminer les coeflicients du polynéme y = ag + aix + axx? + a;x? qui passe par
les points (0,10), (1,35), (3,31) et (4,2) en utilisant le pivor de Gauss, techni-
que du pivot total

Question 3 (4 points)

Inverser la matrice suivante en utilisant le pivot de Gauss (technique au choid

I 2 4
A ] 3 9
I 4 16

Vernther le resultat

Question 4 (4 points)

Utiliser la méthade dinterpolation de Newton pour trouver Uexpression correspondant

aux points suvants ;

Question 5 (4 points)

A partir des données suivantes, utiliser les splines cubiques (naturelles) abin de calevler y

pourx = 1,5:
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